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Ata da 1e (primeira) Sessão Ordinária do 1o(primeiro) Período da 4a(quarta)

Sessão Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara
Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
Aos quinze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às

08hs25min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara
Municipal, compareceu a Vereadora: Lindalva Batista Linhares e os
Vereadores: Edicelio Targino de Souza, Francisco Feitosa Guimarães,
Francisco Hilário de Oliveira, Francisco Massoloni da Silva, Marcos Aurélio
de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, Pedro
Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Na Presidência o
Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, secretariado pelo 1'
Secretário da Mesa Diretora, Vereador Marcos Aurélio de Araújo. Os
trabalhos foram abertos com número legal e na forma regimental. Dando
continuidade e, conforme estabelece o art. 139, do Regimento lnterno, foi
dado inicio ao Pequeno Expediente, com a duração de 01(uma) hora,

iniciando com a leitura da Ata da 19a Sessão Ordinária do 20 Período da2e
Sessáo Legislativa, sendo aprovada sem retificaçôes. Continuando, foram
efetuadas as leituras das seguintes matérias: TCM - Ofício no 40O12016,

comunicando que a Corte de Contas julgou o processo de Tomada de
Contas Especial da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte, relativo ao
exercício financeiro de 2004, de responsabilidade do Senhor Maiard de
Andrade; Projeto de Lei No 00112016, de autoria do Poder Legislativo, que

altera o anexo ll, da lei municipal N' 1.336, de 17 de dezembro de 2013,
na forma que indica e dá outras providências; Projeto de Resolução No

001/2016, de autoria do Poder Legislativo, que "Reajusta os valores de
vencimentos de servidores do Quadro de Pessoal do Poder Legislativo
Municipal"; Requerimento no 001/2016, da Mesa Diretora, que requer
Urgência Especial ao Projeto de Lei No 001/2016, de autoria do Poder
Legislativo, que altera o anexo ll, da lei municipal N'1.336, de 17 de
dezembro de 2013, na forma que indica e dá outras providências e Projeto
de Resolução No 00í/2016, de autoria do Poder Legislativo, que "Reajusta
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comissionado do Poder Legislativo Municipal"; lndicação no 001/20í6, de
autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza, que requer do titular da
Secretaria de Obras e Serviços Púbicos, que providencie através do
Departamento de lluminação Pública, a reposição de luminárias nos
postes localizados na Praça Quincó Lourenço (Matriz) e na Praça Dona
Otaciana, no Bairro Joaquim Fernandes Colares, lndicação no 00212016,
de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza, que requer do titular da
Secretaria de Obras e Serviços Púbicos, que viabilize a construção de um
bueiro na estrada vicinal que dá acesso às comunidades rurais de Aldeia
Velha, Boa Vista e Boa Esperança, nas proximidades da residência do
Senhor Nido Targino e Leitura de correspondências recebidas e
encaminhadas. Continuando, o Senhor Presidente informou que na forma
do art. 25 da Lei Orgânica do Município, combinado com o arl. 147 do
Regimento lnterno, este momento seria reservado aos cidadãos e
representantes de entidades para uso da Tribuna Livre, tendo como
pessoa fÍsica; Valdeni Chaves de Freitas. Continuando, o Senhor
Presidente, concedeu o espaço aos convidados: ao Vice-prefeito, João
Artur Freitas Santos e ao Senhor Prefeito Municipal, José Marcondes
Moreira. Continuando, o Senhor Presidente solicitou do 10 Secretário
proferir a leitura da Ordem de Serviço, onde será iniciada a construção da
1a etapa do prédio da sede da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte -
valor global - (R$ 595.547,06), sendo assinada: Presidente da Câmara
Municipal, Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena; o representante
da empresa contratada, Pro Limpeza, Serviços e Construções LTDA,
Senhor Francisco Welvys Pompílio da Silva; Prefeito Municipal, Jose
Marcondes Moreira e duas testemunhas: Vice-Prefeito, João Artur Freitas
Santos e o ex-vereador Juvenal Bezerra da Costa. Em seguida facultou a
palavra aos Senhores Vereadores e aos presentes, que foi usada pelo: Ex-
Vereador Erisvaldo Oliveira Maia; o Ex-Prefeito, Raimundo Dinardo da
Silva Maia e o Presidente da Câmara Municipal, Raimundo Lucieudo de
Sousa Sena. Dando continuidade a Sessão, o Senhor Presidente
informou, que de acordo o art. 140, do Regimento lnterno, teria início o



I

GÂMARA MUNIGIPAL DE

TABULEIRO
DO NORTE

PODER LEGISLAÍIVO MUNICIPAL
Legislando em stnlonid com o Pouo

,

Grande Expediente com duração de 04hs, estândo inscritos os
Vereadores: Franclsco Feitosa Guimarães, Naurides Gadelha de Almeida,
Marcos Aurélio de Araújo, (na sua fala requereu constar em ata o
requerimento verbal, solicitando do Senhor Presidente enviar ofício a
Prefeitura Municipal, para que encaminhe o Projeto de Lei, que trata dos
limites, Bairros e denominações do Município); Francisco Massoloni da
Silva, Edicélio Targino de Souza, Pedro Nogueira Ferreira, Lindalva Batista
Linhares. Dando continuidade a Sessão, o Senhor Presidente, informou
com fundamento no art. 156, do Regimento lnterno, o início da Ordem do
Dia e solicitou do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, 1' Secretário,
efetuar a leitura do Edital de Publicidade da Ordem do Dia desta Sessão,
que constou: Única Discussão e Votação do Requerimento no 001t2016,
da Mesa Diretora, que requer Urgência Especial ao Projeto de Lei No

00112016, de autoria do Poder Legislativo, que altera o anexo ll, da lei
municipal N' 1.336, de 17 de dezembro de 2013, na forma que indica e dá
outras providências e Projeto de Resolução No 001/2016, de autoria do
Poder Legislativo, que "Reajusta os valores de vencimentos de servidores
dos cargos de provimento comissionado do Poder Legislativo Municipal",
Em seguida, e conforme estabelece o § 'lo do art. 156, o Senhor
Presidente Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, solicitou do 1o

Secretário, Vereador Marcos Aurélio de Araújo, proceder à verificação de
quórum para a continuidade da Ordem do Dia, e que estavam presentes
os Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisco Feitosa Guimarães,
Francisco Massoloni da Silva, Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurélio de
Araújo, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena.
Conforme a verificação de presença dos Senhores Vereadores em
Plenário e havendo quórum suficiente para a discussão das matérias, o
Senhor Presidente, iniciou a votação, sendo aprovado o requerimentos no

00112016, por 06 (seis) votos favoráveis e 04 (quatro) ausências.
Continuando, o Senhor Presidente, informou que sendo aprovado o

requerimento no 001/2016, a Sessão teria um intervalo de 15 minutos para

a elaboração do parecer das comissôes aos referidos Projetos.
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Retornando do intervalo solicitou do Secretário proferir a leitura do Parecer
Conjunto No 001/2016, das Comissões: Legislação, Justiça e Cidadania e
Orçamento, Finanças, Controle e Fiscalização aos Projetos. Em seguida
colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei No 001/2016, de
autoria do Poder Legislativo, que altera o anexo ll, da Lei Municipal N'
1.336, de 17 de dezembro de 2013, na forma que indica e dá outras
providências; sendo aprovado por 06 (seis) votos favoráveis e 04 (quatro)
ausências e única discussão e votação o Projeto de Resolução No

00'112016, de autoria do Poder Legislativo, que 'Reajusta os valores de
vencimentos de servidores dos cargos de provimento comissionado do
Poder Legislativo Municipal; sendo aprovado por 06 (seis) votos
favoráveis; e 04 (quatro) ausências". Dando prosseguimento, abriu o
espaço aos Senhores Vereadores para as Explicações Pessoais, que
usaram: Marcos Aurélio de Araújo, Lindalva Batista Linhares e Francisco
Feitosa Guimarães. Nada mais havendo a tralar,, o Senhor Presidente
invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, encerrou a
presente Sessâo. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lída, posta
em discussão vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais
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